

Осеннее путешествие ребят из старшей группы №4 «Космическая»

К детям на праздник пришла сама девочка Осень и пригласила их отправиться в путешествие, чтобы посмотреть какие порядки она навела в лесу и на огороде.



На огороде ребят встретила Хозяюшка, которая предложила попробовать её урожай и угадать на вкус, что именно выросло на её грядках и плодовых деревьях.





Помогли разобрать
овожи и фрукты,
дорисовали им
недостающие
элементы

В осеннем лесу вместе с
местным Лешим дети
согрелись при помощи
разминки, преодолели
полосу препятствий и
украсили Дерево
пожеланий волшебными
листьями.



В конце мероприятия заведующий детского сада Наталия Евгеньевна наградила активных творческих детей и родителей грамотами за участие в творческих конкурсах .



После приключения ребята отправились на праздничное чаепитие с яблочным осенним пирогом!!!